

广州积分入户政策向紧缺和高技能人才倾斜

3705人凭技能获加分入户

获得中级及以上职称或技师及以上职业资格者可加30分

本报讯 (记者叶小钟 实习生伍萍)为引进急需的专业人才,广州积分入户政策越来越精准地向紧缺人才倾斜,高技能、创新创业型人才可享更多加分。近日,2017年广州积分入户工作进入尾声,记者从有关部门获悉,2017年成功申请积分入户的6001名人员中,有3705人通过“技术能力”和“急需工种或职业资格”获得加分,97人通过“创业创新”指标获得加分,包括汽车驾驶员、电工、快递员和中式烹调师等一线技术人员。

厨师颜建平、快递员麦海和项目经理罗国雄入户广州的经历正是这一政策的写照。颜建平18年来一直想落户广州。2003

来入户的又一条通道,对我们来说是一项实实在在的好政策。”

罗国雄来自湖南,在广州生活了近20年。他有两个孩子,大女儿今年12岁,小儿子6岁。因为没有广州户口,大女儿长到8岁才来广州。虽然女儿后来入读了公办学校,但是要交一笔费用不低的借读费。小儿子今年也要上小学了,正在申请小学学位。“广州户口一直是压在我心里的一件大事。”他先后考取了高级电工证和电子商务师证,为积分入户广州做加分项,最终成功落户广州。

广州市来穗人员服务管理局相关负责人表示,设置技术能力加分指标,是为了突出向

技能人才倾斜,旨在引进该市先进制造业急需的技能人才;设置创新创业加分指标,是为了鼓励人才在穗创新,吸引人才在该市高新技术企业、新型研发机构等从事专业技术工作;设置急需工种或职业资格、服务行业加分指标,是为在该市必需的公共服务领域就业的来穗人员建立融入广州的通道,稳定城市必需的公共服务领域职工队伍。

据悉,在加分项中,技术等级越高,创新创业获得的成果和预期越显著,在申请积分制享受公共服务时,所获得的加分也越多,获得中级及以上职称或技师及以上职业资格者加分可高达30分。



“工会力量”助推高质量发展

(上接第1版)

近年来,江苏工会加大深化供给侧结构性改革中维权服务、精准帮扶力度,推动职工共享改革发展成果。截至目前,全省各市县工会困难职工帮扶中心普遍转型为职工服务中心。江苏工会在乡镇街道、开发区及规模以上企业建立服务机构5000多个。他们精心设计,持续开展系列送温暖、送清凉活动,5年来提供免费就业服务162万人次,慰问困难职工109户次。

在进行传统困难帮扶的同时,江苏各级工会面向全体职工开展普惠服务,一大批工会服务卡让职工得到多种便利和实惠,“智慧工会”建设让会员群众得以分享平台各类服务。

江苏工会还让职工享有收入分配“话语权”。截至2017年底,江苏集体协商建企企业数达37万多家,覆盖职工达1700多万人。扬州等地建立专业化集体协商队伍,宜兴、邳州等地分别发言。南昌大学教师郑璐宣读活动倡议书,并担任助力脱贫攻坚志愿形象大使。

第二届“威海工匠”开评

本报记者 杨明清 通讯员夏丽萍)

记者

日前

从

山东省

威海市

总工

会了解到,第二届“威海工匠”评选活动正式开始,将评选表彰“威海工匠”10名,入选者将由威海市政府授予“威海工匠”称号,颁发奖章、证书,每人奖励1万元。

此次

活动

重点

评

选

企业

操作

岗

位

职

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工

工